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Projekt wspotfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego

Cziowiek najlepsza inwestycja





ZARZĄDZANIE PODMIOTAMI EKONOMII SPOŁECZNEJ
CEL SZKOLENIA:
Szkolenie ma na celu praktyczne przygotowanie uczestników zajęć do zarządzania podmiotami ekonomii społecznej w każdym aspekcie. Od analizy organizacji, przez planowanie rozwoju podmiotu, po zarządzanie zasobami ludzkimi, relacjami i zadaniami oraz promocję PES.


PROGRAM SZKOLENIA:
1. Podstawy tworzenia i funkcjonowania podmiotów ekonomii społecznej.
2. Analiza organizacji - jako podstawa zarządzania.
3. Zarządzanie podmiotami ekonomii społecznej:

a) Istota zarządzania.
b) Funkcje zarządzania.
c) Struktury organizacyjne.
d) Kultura organizacyjna.

4.  Zarządzanie zasobami ludzkimi:
a) Istota zasobów ludzkich i zarządzania nimi.

b) Przegląd form zatrudnienia.

c) Planowanie, rekrutacja kadr i selekcja pracowników.

d) Sposoby oceny i motywowania pracowników.

e) Kontrola pracowników w organizacji.

5.  Zarządzanie relacjami, role poszczególnych osób w PES:
a) Style zarządzania.
b) Zarządzanie zespołem – role zespołowe i przywództwo.
c) Delegowanie praw i obowiązków.
d) Zarządzanie konfliktami.
e) Twórcze rozwiązywanie problemów.
6.  Promocja podmiotów ekonomii społecznej jako element zarządzania.
PROWADZĄCY:

prof.US dr hab. Henryk Babis - posiada bardzo bogate doświadczenie dydaktyczne (prowadzenie wykładów, ćwiczeń, laboratoriów i warsztatów dla środowiska akademickiego oraz przedstawicieli MŚP, JST, ES) m.in. z zakresu: funkcjonowania podmiotów ekonomii społecznej, komunikacji społecznej. Łączna liczba przeprowadzonych zajęć ok. 10 tys. godzin dydaktycznych. Autor książek z zakresów integracji społecznej i budowania partnerstw oraz standardów usług świadczonych przez KIS.

dr Agnieszka Budziewicz-Guźlecka - posiada bogate doświadczenie dydaktyczne (prowadzenie wykładów, ćwiczeń i warsztatów dla środowiska akademickiego) m.in. z zakresu: planowania strategicznego, zarządzania (projektami, jakością, zasobami ludzkimi). Autorka publikacji z powyższych zakresów.
dr Anna Drab-Kurowska - posiada bogate doświadczenie dydaktyczne (prowadzenie wykładów, ćwiczeń i warsztatów dla środowiska akademickiego) m.in. z zakresu: planowania strategicznego, technik sprzedaży, zarządzania zasobami ludzkimi. Autorka publikacji z powyższych zakresów.
dr Wiesław Maziarz -  posiada bogate doświadczenie dydaktyczne (prowadzenie wykładów, ćwiczeń i warsztatów dla środowiska akademickiego) m.in. z zakresu:  marketing usług, analiza rynku, strategie zarządzania w przedsiębiorstwach, zarządzanie produkcją, rynek usług.

mgr Marcin Janowski - prowadzi zajęcia z przedmiotów z zakresu ekonomii, mikroekonomii, makroekonomii, ekonomii menedżerskiej oraz etyki w biznesie. Bierze udział w projektach z zakresu ekonomii społecznej.

Szkolenie trwa 16 godzin (23-24.03 - planowane jako szkolenie wyjazdowe). Rozpoczęcie: 23.03, ok. godz. 10.00 w Dźwirzynie.
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OWES Szczecin: ul. Cukrowa 8 (budynek Uniwersytetu Szczecinskiego), pok. 409, tel: 91 444 31 63, fax: 91 444 34 06, e-mail: kontakt@aktywneowes.pl
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