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„Aktywne kobiety z pasją”- WARSZTATY bezpłatne !!!
Z przyjemnością informujemy, że odsierpnia 2013r. rozpoczynamy realizację projektu „Aktywne kobiety zpasją” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, Program Operacyjny Kapitał Ludzki, Działanie 9.5.Oddolne inicjatywy edukacyjne na obszarach wiejskich.
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Pomysłodawcą i realizatorem projektu jest Stowarzyszenie Maszewska Inicjatywa Gospodarcza. Celem projektu jest zwiększenie aktywności wśród kobietgminy Maszewo poprzez organizację cyklu szkoleń i warsztatów edukacyjnych. 
Odbiorcami mogą być kobiety, które chcą połączyć swoje artystyczne zainteresowania z pracą zawodową, które lubią tworzyć i chcą wykorzystać swój talent zdobywając ciekawe umiejętności zawodowe w dziedzinie pamiątkarstwa.
Uczestnicząc w projekcie otrzymasz wsparcie w postaci: treningu umiejętności interpersonalnej, motywacji i poczucia własnej wartości, kursu obsługi komputera (ECDLStart). W ramach projektu realizator zaplanował warsztaty filcowania, papieru czerpanego itp., i kurs z ABC zakładania i prowadzenia działalności gospodarczej.
Zapraszamy do udziału w projekcie jeśli jesteś z terenu gminy Maszewo, nieaktywna zawodowo lub bezrobotna i masz 18lat. Wszystkie osoby biorące udział w projekcie otrzymają bezpłatnie materiały szkoleniowe. Zapewniony zostanie również poczęstunek.
Udział w projekcie jest bezpłatny !Więcej informacji na stronie www.mig.maszewo.com lub w biurze projektu.
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