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POLSKA   FUNDACJA PRZEDSIĘBIORCZOŚCI

REGIONALNY FUNDUSZ POYCZKOWY

„Pomeranus”
Szanowni Państwo,
W imieniu Polskiej Fundacji Przedsiębiorczości (PFP), oraz Gminy Goleniów mamy przyjemność   zaprosić   do   wzięcia   udziału   w   bezpłatnym     jednodniowym   szkoleniu przeznaczonym dla mikro i małych firm pt.” Przepływy pieniężne, czyli jak zaplanować                     i utrzymać  płynność finansowa firmy", które odbędzie się w dniu 04.06.2007r.
Szkolenie adresowane jest do właścicieli mikro i małych firm lub osób nimi zarządzających, pracowników pionów finansowych oraz wszystkich tych, którzy chcą wiedzieć jak skutecznie planować i monitorować przepływy pieniężne.
Celem seminarium jest przedstawienie tematyki planowania i kontrolowania strumienia środków pieniężnych w celu utrzymania płynności firmy oraz w aspekcie planowania jej rozwoju. Zakres tematyczny będzie obejmował m.in. takie zagadnienia jak: planowanie                     i zarządzanie przepływem środków pieniężnych, analizę przepływu oraz jego interpretację.
Szkolenie poprowadzi pan Piotr Sylwestrzak - starszy specjalista ds. szkoleń, wykładowca PFP, doradca biznesu.
Każdy z uczestników otrzyma komplet materiałów szkoleniowych. Uczestnicy proszeni są o zabranie kalkulatorów. Szczegółowy program szkolenia przesyłamy w załączeniu.
Szkolenie odbędzie się w Urzędzie Gminy Goleniów w godzinach od 10:00 do 15:00.
W celu rezerwacji miejsca dla Państwa Firmy, prosimy o imienne potwierdzenie przyjęcia naszego zaproszenia poprzez przesłanie zgłoszenia faksem - fax (0-91) 4698298, e-mail: pomeranus@goleniow.pl lub telefonicznie - tel. 469-82-39. W przypadku dodatkowych pytań -jesteśmy do Państwa dyspozycji, telefony jak wyżej.
Z poważaniem, w oczekiwaniu na spotkanie
Burmistrz Gminy Goleniów
Andrzej Wojciechowski
